
 

Інформація щодо прийняття рішення про ліквідацію  

ЗАКРИТОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ  

«АЙСІЮ ФОНД ЄВРООБЛІГАЦІЙ»  

(код ЄДРІСІ 23501221) 

 

Ліквідаційна Комісія ЗАКРИТОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «АЙСІЮ 

ФОНД ЄВРООБЛІГАЦІЙ» (надалі – «ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД ЄВРООБЛІГАЦІЙ») повідомляє, що 30 червня 

2026 року рішенням Наглядової ради ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА» (надалі – «ТОВ «КУА 

«ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»), (протокол № 30/06-01 від 30 червня 2026 року) було прийнято 

рішення про припинення діяльності ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД ЄВРООБЛІГАЦІЙ» шляхом його ліквідації у зв’язку 

із закінченням строку на який він був створений. 

 

ПОРЯДОК ТА СТРОКИ ПРЕД’ЯВЛЕННЯ КРЕДИТОРАМИ ФОНДУ СВОЇХ ВИМОГ  

у зв’язку з прийняттям рішення про припинення його діяльності шляхом ліквідації (протокол 

Наглядової ради № 30/06-01 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА» від 30 червня 2026 року) 

 

1. Строк прийняття заяв про задоволення вимог кредиторів починається з наступного робочого дня після 

розміщення цього Порядку в базі даних особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої 

інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків, а 

також на веб-сайті ТОВ «КУА «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА» та триває до 07 вересня 2026 року. 

Цей строк вважається таким, що закінчився достроково, якщо всі кредитори ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД 

ЄВРООБЛІГАЦІЙ» письмово підтвердили відсутність вимог до ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД 

ЄВРООБЛІГАЦІЙ». 

2. Кредитори подають заяви про задоволення своїх вимог до Ліквідаційної комісії ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД 

ЄВРООБЛІГАЦІЙ» за місцезнаходженням Компанії з управління активами ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД 

ЄВРООБЛІГАЦІЙ» ТОВ «КУА «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА» із додаванням документів, які 

підтверджують наявність у кредитора таких вимог, належно оформлених відповідно до чинного 

законодавства. 

3. Кожна заява про задоволення вимог кредитора підлягає затвердженню або обґрунтованому відхиленню 

Ліквідаційною комісією ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД ЄВРООБЛІГАЦІЙ» з оформленням відповідного рішення 

протягом 5 робочих днів з дати її отримання. 

4. Наступного робочого дня після прийняття Ліквідаційною комісією ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД 

ЄВРООБЛІГАЦІЙ» рішення щодо затвердження або відхилення вимог кредитора, Ліквідаційна комісія 

ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД ЄВРООБЛІГАЦІЙ» надсилає такому кредитору відповідне повідомлення в 

письмовій формі на адресу, вказану в заяві кредитора. 

5. Місцезнаходження, контактні телефони Ліквідаційної комісії ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД ЄВРООБЛІГАЦІЙ»: 

Україна, м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 19-21, 11 поверх; (044) 581 08 22 

 

 

 

З повагою,  

Ліквідаційна комісія  

ЗКПІФ «АЙСІЮ ФОНД ЄВРООБЛІГАЦІЙ» 


